
 

 

 

 

 

 

 

 

ІНСТРУКЦІЯ 

Користувача Особистого кабінету 

ТОВ «КРЕМЕНЧУКГАЗ-ПОСТАЧАННЯ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кременчук, 2021 



Мета створення Особистого Кабінету користувача 

 

 

 

Особистий кабінет користувача створений для забезпечення наступних сервісних дій: 

- контроль споживання Природного газу за свойм(и) особовим(и) рахунком(ками) 

- он-лайн оплат за спожитий Газ 

- он-лайн звернень споживачів 

Адреса Особистого кабінету користувача ТОВ «КРЕМЕНЧУКГАЗ-ПОСТАЧАННЯ»: 

 

https://my.kgp.com.ua 

 



Реєстрація нового користувача 

 

 

 

Для реєстрації в Особистому кабінеті необхідно перейти за адресою  

https://my.kgp.com.ua/auth/register 

На сторінці Реєстрації необхідно ввести номер свого мобільного телефону (даний 

номер слугує логіном для входу в кабінет) та свій пароль* 

 

 

 

 

* з метою безпеки мінімальна довжина паролю не менше 6 символів 



Активація нового користувача 

 

 

 

Після реєстрації користувачу системи треба активувати свій акаунт за допомогою 

коду активації з Вашого мобільного телефону. 

 

* Якщо СМС не прийшла, то рекомендуємо Вам перейти на Відновлення паролю 



Відновлення паролю користувача 

 

 

 

На випадок якщо користувач забув свій пароль була реалізована функція 

відновлення паролю. Так за допомогою свого номеру мобільного телефону Ви 

можете відновити доступ до свого Особистого кабінету. 

Для цього необхідно ввести номер свого мобільного телефону та вигадати свій 

пароль* 

Вам буде надіслана СМС з кодом активації**. 

 

 

* з метою безпеки мінімальна довжина паролю не менше 6 символів 

** Якщо СМС не прийшла протягом 15 хвилин, то рекомендуємо Вам знову 

пройти процес Відновлення паролю 



Робота з кабінетом – перший вхід 

 

 

Після реєстрації в вашому Особистому кабінеті ще нема ваших Особистих рахунків. 

Додайте свій(Ї) особистий(і) рахунок(и) в систему натиснувши кнопку «+ Додати 

рахунок» 

 

 



Робота з кабінетом – додавання рахунку 

 

 

Для додавання для роботи Особового рахунку Вам необхідно вказати його реквізити 

- філію (району підпорядкованність) 

- населений пункт 

- вулицю 

- номер будинку 

- квартиру (за наявності) 

- номер особового рахунку 

 

В разі успішного вводу всіх даних Особовий рахунок буде додано до Вашого 

Особистого кабінету* 

 

* особові рахунки баготоквартирних будинків м.Кременчук ще знаходяться на 

стадії внесення до Особистого кабінету – можлива помилка – відсутність 

адреси. Ми праціюємо над цією ситуацією. Дякуємо за розуміння! 



Робота з кабінетом – особові рахунки 

 

 

 

У випадку коли у Вас декілька Особових рахунків, Ви можете переключатися між 

своїми рахунками обравши потрібний в меню зліва. 

В правій частині Ви можете контролювати свої поточні цифри – спожитий об’єм, 

заборгованість та нарахування за останній звітний період*.  

Також Ви можете одразу ж оплатити свою заборгованість за спожитий газ за 

допомогою будь-якої платіжної карточки не виходячи з дому. 

Після онлайн сплати в таблиці «Ваші останні в системі платежі» буде відображено 

коли, на яку суму Ви здійснили платіж, а також буде доступна для скачування 

квитанція в форматі PDF 

 

* Статистику за попередній рік(и) можна переглянути на сторінці 

«Статистика». 



Робота з кабінетом – статистика споживання 

 

 

 

Якщо Вас цікавить динаміка споживання Вами природного газу по рокам, то на 

сторінці «Статистика» Ви можете переглянути спожиті об’єми за минулі місяці та 

роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Робота з кабінетом – контакти 

 

 

На сторінці Контакти Ви можете переглянути контактні номери телефонів та режим 

роботи офісу. Також є можливість звернутися через он-лайн форму* 

 

* УВАГА! Шановні клієнти, маємо велике прохання – НЕ НАДСИЛАЙТЕ нам 

ПОКАЗНИКИ за Вашими приладами обліку – це зона відповідальності вашої 

розподільчої компанії і тільки розподільча компанія має право приймати від Вас 

показники.  

Дякуємо за розуміння! 


